

规定只能带一名12岁以下孩子 你一下带俩,太危险!

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 王凯文/图)为净化群众出行环境,进一步防范和减少涉非机动车交通事故,昨日,交警五大队在辖区开展非机动车违规载人专项整治行动。

交警五大队首先制订了专项行动工作方案,确定了花园路农业路口、花园路东风路口、花园路农科路口、文化路农业路口4个重点路口作为整治重点。

昨日中午12时许,几辆违规载人的电动自行车在通过东风路花园路口时被交警拦下。交警五大队一中队负责人田广金首先向当事人讲解了非机动车违规载人的危害,告知其交通违法的事实,并通过交警“六合一”系统对几名电动车驾驶人开具了交通处罚决定书,依法对他们处以20元的罚款。

随后,交警还通过“三教育一采集”系统,详细录入了几名当事人的身份信息,并要求他们写下交通安全承诺书,保证以后不再出现类似违法行为。

下午4时许,一女子驾驶电动自行车载着两名儿童在文化北路行驶时,被交警五大队八中队负责人张立宏拦下。经了解,女子的家就在附近,为了方便就骑着电动车接两个孩子放学。民警对其进行了严厉的批评,指出其行为给孩子的安全带来很大隐患。最终,民警让女子的家人过来将孩子接了回去。

交警五大队民警提示,按照相关法律规定,驾驶电动车出行时,仅允许搭载一名12岁以下的未成年人。电动车由于自身硬件条件所限,在进行超载或超员时,会出现制动不良、车身失衡等现象,一旦发生紧急情况,很容易引发交通事故,而且会加大事故造成的危害。



这片杂草“大肚能容” 暗藏94辆共享单车



本报讯(记者 张玉东 实习生 郭怡妮 通讯员 李新 文/图)昨日上午10时,金水区丰产路巡防中队侯志伟、张伟、常遂民等巡防员巡逻到中州大道与丰产路交叉口南50米金城宜家美景小区东门时,在绿化带的枯草里发现大量共享单车。巡防队员用了一个小时的时间,共在草堆内清理出94辆。

据小区居民介绍,小区禁止共享单车进入,居民都是随手把车停在路边,时间长了越积越多,有人嫌碍事,就把车扔在草堆里,给道路腾出空间。

寒潮来袭,新一轮冷空气已经发货

鹅绒派克大衣、羽绒裤、暖气被、冬被 晚报惠生活一一给您备足了

羽绒服是秋冬御寒的必备佳品,尤其对于中老年朋友来说,一件保暖、轻便,穿着宽松舒适的羽绒服是再适合不过的了。那防寒保暖为什么要选择鹅绒的呢?一是因为鹅生长周期长,鹅绒朵型大、蓬松好,因而更保暖。二是因为鹅基本是放养,草食性水禽,鹅绒品质好、无异味,大多应用于出口和高端品牌产品,是流行的高端天然保暖材料。

现在晚报惠生活馆联合羽绒厂家为郑州市民朋友推荐几款性价比高的鹅绒保暖产品。



鹅绒派克大衣: 温暖加倍,轻松应对户外寒冷天气

派克大衣起源于爱斯基摩人的传统服装。为了抵御寒冷的气候,爱斯基摩人发明了以动物皮毛制成的连帽皮袄,这种大衣皮袄防风压身,保暖性佳。后来,这种大衣款式被军队所应用,制作给在极寒天气中出勤的军人,命名为“Parka”,也就是我们所说的派克大衣。晚报惠生活这次为读者朋友推荐的鹅

绒大衣款式经典、衣料厚实耐磨、性价比高、鹅绒填充量分量足,远离厚重、超轻保暖,让中老年朋友轻松做到风度和温度两手抓!超轻保暖,快来惠生活试穿您的鹅绒派克大衣吧!



鹅绒羽绒裤:再冷多一条鹅绒羽绒裤就行了

郑州冬季户外风大湿冷,现在在中老年朋友的户外生活比较丰富,穿着臃肿、行动不便可能是个痛点。一件鹅绒羽绒裤,轻便舒适无紧绷,轻松搞定这些问题!一件打底保暖裤或羊毛裤加一件鹅绒裤,

轻松过冬。这次晚报惠生活还为体型较大、平时难买裤子的中老年朋友提供定制服务,多大尺寸、要多厚,高腰、深裆、长门襟,裤脚还要防钻风……这些信息传输到工厂,一周即可出货!

鹅绒羽绒被:给您舒适享受

经常出差住高级酒店的朋友知道,五星级酒店标配的寝具基本是羽绒的。羽绒被轻柔舒适,触感好。

中国是世界上大的羽绒制品产区,出口国际市场占比达70%,

目前羽绒寝具普及率,尤其是在中老年群体中的普及率快速增长。惠生活馆推荐的鹅绒被含绒量高达95%,配合全棉面料,用料丰足,性价比更高。

好货不贵 郑晚更实惠

本报这次选择的羽绒厂是上游源头,因而品质更好,价格更实惠。厂家

承诺用心保证每一件产品的质量。万一有瑕疵,7天之内无理由退换货!



咨询电话:
67655667

地址:工人路颍河路交叉口向北20米路东(晚报惠生活旗舰店)

换乘公交:
52路、211路、273路、287路、291路(颍河路站)